

# 马航客机疑遭击落 295人全部遇难

俄媒称客机在俄乌边境遭导弹击落;今天凌晨截稿时,尚未确认机上是否有中国公民

俄罗斯国际文传电讯社报道,马来西亚一架载有295人的客机17日在靠近俄罗斯的乌克兰边境地区坠毁。乌克兰内务部官员称,客机遭布克地对空导弹击落,机上280名乘客和15名机组人员全部遇难,其中有80名儿童。截至今天凌晨1时,尚未确定机上有无中国公民。

综合新华社 央视



据称是当地居民拍摄到的飞机坠毁画面 网络图片



制图 沈明

**链接** 波音777是一款长程双引擎广体客机,是目前全球最大的双引擎广体客机,三级舱布置的载客量由283人至368人。1994年首次试飞,1995年5月17日首架交付商业航空公司。该机型与此前失联的MH370为同一型号。

## 马航客机在俄乌边境坠毁,295人遇难

据国际文传电讯社报道,马来西亚一架波音777客机17日在乌克兰境内距离顿涅茨克市80公里处坠毁。

报道说,这架波音客机原定由荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚首都吉隆坡,本应在莫斯科时间17时20分(北京时间21时20分)进入俄罗斯领空。在还有50公里就将进入俄罗斯领空时“开始坠落,而后被发现在乌克兰境内的地面燃烧”。

乌克兰内务部官员称,客机遭布克地对空导弹击落,机上280名乘客和15名机组人员全部遇难。

路透社则报道,据乌克兰紧急救援工作者称,截至目前已经发现至少100具尸体,飞机残骸散落在直径15公里的一片区域。从机翼的碎片来看,坠毁客机很可能是马航航班MH17。

马来西亚航空公司17日晚通过微博网站“推特”证实,该公司与MH17航班失去联系,最后一次联络时客机还处于乌克兰境内。

今天凌晨1时,央视记者与我国驻乌克兰、俄罗斯、马来西亚、荷兰四国大使馆沟通之后了解到,还不能确定马航MH17航班上是否有中国公民。

## 俄媒称客机在万米高空被导弹击落

报道援引乌克兰官员的话称,这架客机在乌东部领空大约1万米高空遭到击落。据当地空管中心的消息,飞机坠落前距离地面10600米。

国际文传电讯社称,马来西亚客机遭BUK导弹击落。乌克兰反恐中心指挥部17日当地时间晚间发出消息,一架从荷兰阿姆斯特丹飞往马来西亚吉隆坡的波音777客机,于当天时间下午在乌克兰顿涅茨克州俄乌边境附近被民间武装用地对空导弹击落坠毁,消息称这架客机当时正在一万米的高空正常飞行,于当地时间16点20分突然与地面失去联系。

据俄罗斯媒体报道,客机可能因被地对空导弹击中坠毁。报道称,在飞机飞临俄罗斯边境时突然下降,随后被发现坠毁在乌克兰境内。

乌克兰政府军和民间武装近期在乌东部地区交火激烈,客机坠毁地点距此不远。乌克兰军方称,空军一架苏-25战机16日晚在东部地区执行军事行动时遭俄罗斯空军击落。不过,俄罗斯方面没有回应这一说法。

路透社消息,乌克兰总理已经下令调查马来西亚“客机灾难”,确认客机是从阿姆斯特丹飞来。另外法新社报道称,乌克兰总统表示,马航客机“可能是被击落”。

## 各方均否认开火,可能是误击?

对于事故原因,代表俄罗斯国家发声的塔斯社和俄罗斯国家电视台都比较谨慎,并未确认是导弹袭击所致。

央视引述CNN报道称,乌克兰政府称飞机绝对不是乌方击落的,因为乌克兰没有足够的武装力量和防空力量能够击落这么高航线的飞机。俄罗斯内政部也发表声明,说飞机绝对不是俄方击落,因为从弹道的角度来看,

从俄方击毁这架飞机是绝对不可能的。

国际文传电讯社称,乌克兰东部的顿涅茨克共和国领导人对该社否认击落马航飞机的消息,说他们防空导弹最多能打到3000米,而马航飞机飞行高度为1万米。

昨晚央视驻基辅记者称,马航失事客机附近有一架伊尔76型运输机在飞行,所以民间武装很可能是误伤到马航客机。




# 极信170 7.18火爆开抢!

靓号! 半价! 先抢先得!

极领先! 170号段靓号全国限量首发!

极划算! 套餐 5折! 有多省多好!

极爱恋! 一人买单全家共享!

极信170 移动生活新选择!



**入网  
特惠机型**

联想A785e	华为P7-L09	酷派5952
入网价 <b>1290元</b>	入网价 <b>2888元</b>	入网价 <b>1288元</b>
送小霸王一个	送400积分	送小霸王一个

**国美通讯 万部4G手机免费试用**

活动期限: 7月18日——7月28日

购机款7620L、华为P7、三星I9507V、酷派38U、三星G7108V、三星I9008V、酷派5952手机。

凡享受“先尝后买”的活动，在活动期间可以无条件退货（具体请与客服详细咨询）。

欢迎登录极信网上营业厅:  
[www.g-mobile.com.cn](http://www.g-mobile.com.cn)

客服电话: 10037

国美全国门店接受  
极信业务办理

掌上营业厅二维码



本版广告图片仅供参考,销售商请以实物为准。广告中的活动,均执行,批发、工批机、礼品、拆机、特价机、赠品数量有限,售完即止。价格如有调整恕不另行通知,以后零售价为准,单件与全场活动不重复叠加。  
具体参与比价的商家详见店内公告。活动具体奖品与品牌、型号及活动细则详见店内公告。

掌上营业厅二维码